



„Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! ³⁸Aki hisz én bennem, ahogy az Írás mondta, annak belsejéből élő víz folyamai ömlenek.”

(Jn 7,37-38)

**A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője 2024. január 28. Epifánia utáni utolsó, „szőnyis” vasárnap**

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „URam, ki lehet sátradnak vendége, ki tartózkodhat szent hegyeden? ²Az, aki feddhetetlenül él, törekszik az igazságra, és szíve szerint igazat szól;”¹

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik epifánia utáni utolsó vasárnapi alkalmunkat 2024. január 28-án. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>

nyomtatott formában is letölthető. 11 órától Szőnyi iskolánkkal vagyunk együtt.

Az alkalomról: „A vízkereszt (Epifánia – tkp. megjelenés) utáni utolsó vasárnap ógyházi textusa a Mt 17,1-9, ahol az Atya ugyanazt mondja Krisztusról, mint ami megkeresztelésekor hangzott el (ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm). Ehhez az ógyházi textushoz igen jól kapcsolódik az 1Kor (6)18, mely arról beszél, hogy Jézus élete láthatóvá válik halandó testünkben.”²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 23. zsoltár 1. versét. A 23. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Úr énnékem őriző pásztorom, / Azért semmiben meg nem fogyatkozom. ...”

Főének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk kezdetén helyünket elfoglalva énekeljük a 46. zsoltár 1-2. verseit. A 46. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Isten a mi reménységünk, Midőn reánk tör ellenségünk, ...”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „¹⁵Húzz ki a sárból, hogy el ne süllyedjek, hadd meneküljek meg gyűlölöimtől, az örvénylő vizekből! ¹⁶Ne sodorhasson el a víz árja, ne nyelhessen el a mélység, ne záruljon be fölöttem a kút szája! ¹⁷Hallgass meg, URam, jóságos szeretettel, nagy irgalmaddal fordulj hozzám!”³ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁴ Ámen.

¹ Zsolt 15,1-2

² IÉ 2024/1. 57. old.

³ Zsolt 69,15-17

⁴ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁵ **Jn** evangéliuma 7. fejezetéből, az **31-39.** versekből olvasom Isten igéjét:



Jézus az élő vizet ígéri

³¹A sokaságból többen hittek benne, és ezt mondták: Amikor eljön a Krisztus, vajon több jelt tesz majd, mint amennyit ez tett? ³²Meghallották a farizeusok, hogy a sokaság ezeket suttogja róla, és szolgákat küldtek a főpapok és a farizeusok, hogy fogják el őt. ³³Jézus ekkor így szólt: Még egy kis ideig veletek vagyok, azután elmegyek ahhoz, aki elküldött engem. ³⁴Kerestek majd engem, de nem találtok meg, mert ahol én vagyok, oda ti nem jöhettek. ³⁵A zsidók erre így beszéltek egymás között: Hová akar menni, hogy nem találjuk meg? Talán a görögök között lévő szórványba készül, és a görögöket akarja tanítani? ³⁶Miféle beszéd ez: Kerestek majd engem, de nem találtok, mert ahol én vagyok, oda ti nem jöhettek?

³⁷Az ünnep utolsó nagy napján felállt Jézus, és így kiáltott: Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! ³⁸Aki hisz énbenem, ahogy az Írás mondta, annak belsőjéből élő víz folyamai ömlenek. ³⁹Ezt pedig a Lélekről mondta, akit a benne hívők fognak kapni, mert még nem adatott a Lélek, mivel Jézus még nem dicsőült meg. Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Az Istennek Báránya
Ki jelentett már,

Minden tanítványa
Őt igaz Hittel várt
Szívem is kívánja. (Ézs 26,9)

2. Báránya Istennek;
Mert ki folyt szent vére,
Szolgált vala Istennek
Engesztelésére:
Elmondá János mindenkinek.

⁵ 2024.01.28. napi újszövetségi ige

⁶ Szőnyi Benjámin: Szentek hegedője LXXXIV. Az Isten' Bárányáról, kit Keresztelő János újjal ki-mutatott. Ján. 1.

3. Bárány szelídséggel, (Mt 11,29)
És ártatlansággal, (Zsid 7,26)
Engedelmességgel, (Fil 2,8)
És alázatossággal. (ApCsel 8,32-33)
Áldott csendességgel. (Mt 12,19)

4. Bárány, kifolyt vérével, (1Pt 1,19)
És áldozatával. (1Kor 5,7)
Ő mészárszékével, (Ézs 53,7)
A' keresztfájával,
És megnémult nyelvével.

5. Áldozatra készült
Sok régi bárányok:
És mely E' Bárány elvette; (Jn 1)
Minden hamisságnak,
Árát lefizette,
A' főigazságnak.

7. Állj fel hát mellettem,
Óh, Bárány Jézusom! (Jel 14,1)
Fizess meg helyettem,
Várván várt Krisztusom!
És légy váltság érettem!

8. Ezt a Bárányt követem,
Bárhová megy, (Jel 14,4)
Terhét el nem vetem, (Mt 11,30)
Mert szívvel szeretem.

9. Óh, Isten Báránya!
Hordozz, és legeltess, (Jel 7,17)
Élő víz forrása;
Mannáddal tarts, és éltesz,
Adj áldást áldásra.

10. Báránya Istennek!

Ki szövétneke vagy, (Jel 21,23)

Az harmadik égneke,

Jövel és helyt ott adj,

Én hívó lelkemnek. Ámen!

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „³⁶Mert Isten megszabadítja Siont, felépíti Júda városait. Ott laknak, birtokba veszik, ³⁷és öröklik azt szolgálóinak utódai, ott laknak majd, akik nevét szeretik.”⁷ Ámen.

Diákok szolgálata:

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **153.** dicséret **1-3.** verseit. A 153. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Tudom, pásztorom és vezérem énnékem az én Uram, Istenem,*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a már felolvasott **Jn** evangéliuma **7.** fejezetének a **37-38.** versében:



„**Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék!** ³⁸**Aki hisz énbenem, ahogy az Írás mondta, annak belsejéből élő víz folyamai ömle-**

nek.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, kedves Testvérek!

Mai világunkban a vízhez való viszonyunk meglehetősen közömbös. Az eddigi legínségesebb időben is jött a vízcsapból a víz. Meglehetősen könnyű vízhez jutunk. A vizet használjuk öblítésre, mosásra, mosogatásra, fürdésre, kézmosásra. Meglehetősen könnyen, csak a vízcsaphoz fordulva juthatunk bőséges vízmennyiséghez. Így volt ez idáig, még a legszárazabb nyári szárazság idején is. Két dolog, ami azonban a vízzel kapcsolatban feltűnhet újdonságként a számunkra. Az egyik, hogy az egyre melegebb és hosszan tartó nyári szárazságból kifolyólag, bizonyos őshonos növények eltűnnek, vagy éppen megtelepednek környezetünkben. De ebben a saras, esős téli időszakban bizony erről újra elfeledkezünk. A másik újdonság az elmúlt évtizedekhez képest, hogy a felszíni környezetszennyezés miatt, átálltunk a palackos, nagyobb mélységből felszínre hozott ásványvizek fogyasztására. Egy bekezdésben röviden összefoglalva, hétköznapi életünkben körülbelül ennyi a vízzel való találkozásunk.

Ha a Szentírás felé fordulunk, bizony azt vehetjük észre, hogy kétezer évvel ezelőtt, más éghajlaton más volt az elképzelés még a hétköznapiakban is a vízről. Ezt a vízről való gondolkodásbeli különbséget a mai istentiszteletünk liturgiájában is meg

⁷ Zsolt 69,36-37

szerettem volna már mutatni. Nyomokban ugyan, de a különbségeket a liturgiához kötődő zsoltárokból felfedezhetjük.

Azért hozom elő ezt a témát, mert mai igénk központi üzenete az élő víz. És itt nem elsősorban a Fehér-Körös, Gyula és Békéscsaba közötti csatornára gondolunk, amelyet hasonlóan Élővíz csatornának neveznek, hanem azt a fogalmat kell megértenünk, szívünkbe magunkkal vinnünk, amelyet Jézus Krisztus magáról mond. Az első megállapításunk, hogy János evangéliuma első és mai olvasói között meglehetősen nagy az értelmezési távolság, akár kulturális téren is, amelyet például most a vízről alkotott képünk is világosan megmutat.

Ma fohászként a 69. Zsoltár szavai hangoztak fel, amelyben a víz, sötét örvényként jelenik meg: „...**hadd meneküljek meg gyűlölőimtől, az örvénylő vizekből!** ¹⁶**Ne sodorhasson el a víz árja, ne nyelhessen el a mélység, ne záruljon be fölöttem a kút szája!** Itt a víz hatalmas mennyiségben jelenik meg. Mintha tenger, vagy óceán lenne. Az a félelmetes valami, ami örvényként magába szippantja az embert. A gonosszal, a rosszal, a bűnnel van párhuzamba állítva. Hatalmas víznek, hatalmas örvénye, a mélységbe húzza az embert. Itt egy nomád pásztornépnek a tengerről alkotott képe jelenik meg, amely félelmetes, hatalmas, és erősebb az embernél. Ezzel kapcsolatba nekünk inkább a világúr hatalmas feketelyukai sejlenek fel, amelyekről azt gondoljuk, hogy mindent magukba rántanak és felemésztenek. A Zsoltárban előhozott kép a hatalmas, ember által legyőzhetetlen vizet jeleníti meg, amelyet összeköt az imádkozó, a kútba dobott ember érzésével, aki felett a kút száját fedéllel eltakarják. Így nemcsak a világosság nem szűrődik be a kút mélyére, vagy akár az örvény mélyére, hanem a szabadulás lehetősége is elzáródik. Ugyan ez jelenik meg az énekelt 46. Zsoltárban, de más igehelyeken is az Ószövetségben.

A második kép már sokkal békésebb a vízről. Nekünk, magyar reformátusoknak nagyon kedves zsoltára a 23., amelynek elején szintén megjelenik a víz képe. Itt már sokkal csendesebb, inkább patak, vagy apró kicsi folyócska, amely valószínűleg a Jordán folyóra hasonlíthat leginkább, amely békésen, csöndesen folydogál és ad életet környezetének. Ez nekünk inkább csak egy csatorna méret, semmint a Tisza, vagy a Duna folyó nagysága. Itt a víz csendes mederbe terelve jelenik meg, amely nem magával ragad, hanem éppen ellenkezőleg, életet ad, szomjat olt az odaérkező nyáj számára. A sokkal nagyobb szárazságot, nélkülözést megelőző korabeli embernek alapvetően az élet szimbóluma, jelképe ez a víz. Ennek a képnek folytatása jelenik meg az 1. Zsoltárban, amivel mai születésnaposokat köszöntjük majd. Itt az Istenben bízó, hívő ember úgy jelenik meg, mint a folyó mellé ültetett

fa, amely folyamatosan terem gyümölcsöt: „**Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden sikerül, amit tesz.**” Nyilvánvalóan a vándorló nomád nép számára az egyik legszebb kép, amikor ilyen folyóvíz, oázis, vagy éppen kút mellé érkezik, amiből soha nem fogy ki a víz, mindig olthatja az ember a szomját. Ezért ha a zsidó ember hálát ad az életért és köszönetet mond a termésért, abban megjelenik a víz is, mint a hála jelképe.

Így érkezünk meg János evangéliuma 7. fejezetéhez, amelyben egy zsidó ünnepen vehetünk részt. Eredeti neve szukkót, vagy lombsátrak ünnepe. A három nagy ószövetségi ünnep közül ez az egyik, leginkább öröm kifejezésére szolgáló ünnep. A zsidó nép az Isten gondviselésére és az őt megtartó hitre emlékezik, amikor sátrakat épít és a pusztai vándorlás egyes mozzanatait eleveníti fel. A jeruzsálemi szentély fennállásakor ezek közül az egyik momentum, amely a legnevezetesebb is, a víz kiöntése. Hét napon keresztül, minden nap a Siloám tavához mentek vizet meríteni, amelyet azután a templom kővére öntöttek, egész pontosan az oltárra. Hagyták, hogy folyjék le az oltárról, mert így emlékezett Isten népe arra, hogy a pusztai vándorlás idején Isten nem hagyta szomjúhozni az ő népét. Mózes a kősziklából vizet fakasztott, illetve a keserűvizet pedig édesvízzé formálta Isten ereje. János evangéliuma 7-8. fejezeteiben Jézus egy ilyen lombsátor ünnepen jelenik meg és talán annak utolsó napján megszólal és magához hív bennünket: „**Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék!**” (7,37)

Mai vasárnapunk még karácsonyhoz, illetve vízkereszthez tartozó utolsó vasárnapunk. A következő vasárnappal, amelynek már nevében sejthető módon – hatvanad – húsvét felé fordulunk.

Mózes mellett most Jézus az, aki vizet fakaszt és most már nem kősziklából, hanem önmagából árasztja azok felé az élet vizét, akik szomjúságukat érzik. Eddig a víz mindig az emberen kívül jelent meg, most Jézus szavában egyszerre csak az ember belsejébe megyünk. Természetesen nem biológusként, hiszen tudjuk, testünk szinte majdnem teljesen vízből áll, hanem Jézus követőként. Olyan emberként, aki Jézus Krisztusból akar merítkezni. Az általánosságban megfogalmazott hívás, egészen személyesen Neked szól. Erre a keresztyén ember egyetlen lehetséges válasza az lehet: „**Jöjj, Uram Jézus!**” Azaz hagyjuk szívünkben lakozni Őt.

Jézus egészen személyesen hív bennünket magához. Nekünk pedig csakis egyedül Őt kell meglátnunk, és hívását elfogadnunk. Krisztus hív Téged. De kicsoda is Ő? A lombsátrak ünnepére titokban felmenő názáreti rabbi, aki az utolsó napon feláll és bejelenti igényét Rád. Amikor az ünnepen feláll, már Isten örök szeretetét hozó Messiás, Krisztus. Jeremiás próféta beteljesült szava: „**Örök szeretettel szerettelek,**

azért vontalak magamhoz hűségesen." Isten örök szeretete vált végérvényesen valóságossá Őbenne. A hívásban, a megdicsőülés hegyi magasságába állítja elénk János evangélista Krisztust ott a Sion hegyén. Most kijelent, és ebben a kijelentésben senki máshoz, hanem egyedül magához hív. Bár ezek vannak ott az ünnepen és zajlik az ünnepi szertartás, senki más nem tudja Isten örök szeretetét elhozni, egyedül csak Ő. Szavában Isten szeretetének igénye nyilvánul meg. Mi nem az akkori lombsátrak ünnepén vagyunk, és tekintetünket, figyelmünket annyi minden el akarja vonzani Tőle. Annyi minden hívja és kínálja felénk portékáját, hogy nehéz a hangjával felénk forduló, örök szeretetnek kizárólagosságát, egyedüliségét felfedezni, meghallani. Jézus azt mondja „**hazzám**". Ezt a „hazzám”-ot próbálja meg János evangélista művében Jézus önmagáról szóló kijelentéseibe bemutatni. A „hazzám”, a feltámadás és az élet. A „hazzám”, az út, az igazság és az élet. A „hazzám”, az igazi szőlőtő, az életnek kenyere. A „hazzám”, a jó Pásztor, aki életét adja a juhokért. A „hazzám”, az ajtó, ami mögött feltárul „a bűnbocsánat, az örök igazság, és az üdvösség”. A „hazzám”, a világ világossága, amely a sötétségben is elhordozhatatlan világosság a számunkra. Ő hív Téged, és várja a válaszd: „Jöjj el Uram.” Ez nem elbeszélés egymás mellett, hanem hitvallástétel.

Eddig arra kerestük a feleletet, hogy ki hív bennünket, most arra keressük a választ, hogy kit hív Jézus Krisztus magához. Erre nagyon egyszerűen csak annyit felelhetünk: **téged hív**. Ha jobban pontosítani szeretnénk, akkor **a szomjazókat** hívja. Azok nem fognak hozzá térni, akikben nincs meg a szomjúság érzése. Azok fognak hozzátérni, akik szomjúhozák azt, akitől az életük, életté formálódik. Tulajdonképpen mindenki szomjúhozik, nincsenek olyanok, akik megelégtettek, már amennyire létünket a pusztába helyezük. A lombsátrak ünnepe a pusztai vándorlás idejét eleveníti fel. Ott gazdag és szegény, fiatal és öreg, férfi és nő, mindenki szomjúhozott. Amennyiben igaz ez a mi időnkre is, hogy olyan, mint a kiszáradt, sivatag, víztelen sivatag, akkor mindannyian sóvárgunk olyan után, ami, aki életet adhat. Mindennapjainkban valami után sóvárgunk. Ez lehet életelixír, csepp, tableta, szúrás, édesség, kábulat, csend, vagy épp képernyő, vagy akár csevegés, játék. Sorolhatnánk vég nélkül azokat a formákat, helyeket, módszereket, amelyeket a szomjúhozó ember felkeresett a történelem során, vagy éppen felkeres e modernnek nevezett világban. Ennek legmélyebb ősa egyfajta hiányérzet, egy űr, amit az ember be szeretne tölteni. Ez pedig a „legsúlyosabb Nincsen”. Minden hiány erre az egyetlen egyre vezethető legmélyen vissza, ez pedig az Isten hiánya.

Nem valamihez, hanem valakihez hív Jézus Krisztus, aki nemcsak azt fedezte fel, hogy szomjúhozol, és nem leszel megelégtett, hanem azt is tudja, hogy egyedül Ő képes vigasztalást adni számunkra. Nem fog tovább küldeni más ajtók mögé, más

vizsgálatok elé, csak egyedül elé kell járulnunk, beismerve egyetlen egy szomjúságunkat. Ebben a hívásban szeretete nyilvánul meg, ez a szeretet pedig örökkévaló. Képesnek kell lennünk arra, hogy szomjúságunkban Jézus Krisztust keressük.

A hívásban nemcsak a szomjúságunk lesz csillapítva, hanem olyanok leszünk, mint a nyári falusi, kék kút környezete, amelynek környéke a kicsapódó víztől sokkal zöldőbb, illetve az odaérkező méheknek, verebeknek szomjat oltó forrása. A Jézus Krisztustól kapott ajándékkal mások számára, embertársaink számára így lehetünk állandó forrás, segítség. Nemcsak nekünk van szükségünk rá, hanem másoknak is adhatunk és jut bőségesen. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 778. dicséret 1. versét. Az 778. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Mint szarvas hús vízforrásra, úgy szomjazik lelkem rád ...*”

Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:



Úri imádság (gyülekezet áll): Közös fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS.

MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK; ÉS NE VÍGY MINKET KÍSÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL; MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG MIND-ÖRÖKKÉ. ÁMEN.

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „*Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.*”⁸

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Lakatos Olivér

2024.05.23.

b) Temetés: Az elmúlt héten nem volt.

b) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra

2024.04.20. 16⁰⁰

Kotormán Viktor – Lázár Csilla

2024.05.25. 16³⁰



⁸ 2Kor 8,9

c) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **el-múlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „³Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden sikerül, amit tesz.”⁹



Körtvélyessy Luca Zsuzsanna	01.22	Magyar Édua Tünde	01.25
Lőrincz Tamara Leila	01.22	Szunyog Csaba Zsolt Jaksáné Székely-Szabó	01.25
Májér András	01.22	Szilvia Dr.	01.26
Tóthné Molnár Etelka	01.22	Nagy Renáta	01.26
Varga Viktória	01.22	Jaksa Dalma	01.26
Bánvölgyi Bora	01.23	Halmi Dávid	01.26
Bús Marcell	01.23	Farkas Réka Zita	01.26
Kis Diána	01.23	Gajda László	01.27
Kisné Puskás Mónika Hajnalka	01.23	Csanki Ferenc	01.27
Pál Anna	01.23	Babéj Ádám László	01.27
Bánfi Tamás	01.24	Bíró Zsolt	01.27
Csanki Csaba	01.24	Mikula Tamás	01.27
Kezes Imréné	01.24	Kristó Ildikó	01.27
Sós Simon	01.24	Békefi Emma	01.27
Szilléry Egon Sándor	01.24	Kaszás Ernőné	01.28
Bálintné Csáki Éva	01.25	Lányiné Jánosi Klára Schleisz Ferenc	01.28
Csáki Éva	01.25	Tamás	01.28
Király Dominik	01.25	Albert Zsófi	01.28
Kis-Miskolczi Medárd	01.25	Donka Emili	01.28
Kucsora Gerda	01.25		

2. Hírek

⁹ Zsolt 1,3

- a) A 2024. évi **ökumenikus imahét január 28-án 18 órai** istentisztelettel zárul az **Ótemplomban**.
- b) Száz éve hunyt el **Szeremlei Sámuel** (1837-1924) református lelkész, egyházi és történeti író, városunk kiemelkedő alakja. A róla elnevezett helytörténeti társaság gyülekezetünkkel, az újtemplomi egyházközséggel és a város közgyűjtőmunkájával közös **emlékévet szervez, amelynek nyitó istentisztelete 2024. február 4-én, vasárnap 14 órakor** lesz a Református Ótemplomban. **Igét hirdet Dr. Fekete Károly**, a Tiszántúli Egyházkerület püspöke, a liturgiát Juhász András csongrádi egyházmegyei esperes és Major Istvánné újtemplomi lelképásztor vezeti. Ezt követően is szeretetvendégséget rendezünk, melyhez várjuk a hozzájárulásokat.
- c) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű** készül a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadást **ez év márciusában** tervezzük - várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a lelkészi hivatalba vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: Láng Tanár Úr emlékére.
- d) 2024. **február 11-én**, vasárnaptól kezdődik az idei évi „**házasság hete**”. A 9.30 órakor kezdődő, rendes istentiszteletünkön gyülekezetünkben élő házaspárok megáldására kerül sor. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, akik ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
- e) **HÁTRÁNYBÓL A CSÚCSRA! - MÁSZÓFALAT A SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEKNEK!** A Tesco újabb zsetonos gyűjtési akciójába az Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola is bekerült. Segítsük iskolánkat vásárlással és a pénztárnál kapott zseton gyűjtődobozba való bedobásával.
- f) 2024. **február 12-15** (16) között **böjti, bűnbánati, előkészítő alkalmakat** tartunk 16 órai kezdettel gyülekezeti termünkben (Zrínyi u. 5.). Az alkalmak még szervezés alatt állnak!
- g) 2024. **február 18-án**, böjtfő vasárnap lesz a következő alkalom, hogy a kegyelem asztalát megterítjük. Az alkalomra **úrvacsorával** élni kívánó gyülekezeti tagjainkat várjuk!
- h) 2024. **február 25-én**, vasárnap **15 órai** kezdettel „**Egyházmegyei evangélizáció**”-t tartunk az Ótemplomban. Az istentiszteletre, amely szervezés alatt áll, mindenkit szeretettel várunk!

i) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

j) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹⁰ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**¹¹ letölthető!

k) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő **16⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő **16⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön **16⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Pénteken **17³⁰ ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18 órától** (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden **17 órától** (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



¹⁰ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

¹¹ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹² és e-mailen¹³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **234.** dicséret **1-6.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 234. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Emlékezzél, Úr Isten, híveidről, / Lelkietesti sokféle szükséginkről, ...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „¹⁰**Az ÚR trónol az áradat fölött, ott trónol az ÚR, az örökévaló király. ¹¹Az ÚR erőt ad népének, az ÚR megáldja népét békeességgel.**”¹⁴

Kivonulás, orgona utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházköztség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UC...)

¹² Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

¹⁴ Zsolt 29,10-11